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Μητροπολίτης Κιλκισίου: «Οι εθελοντές 
αιμοδότες χαρίζουν ελπίδα στη ζωή!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Πέμπτης 16 
Οκτωβρίου 2025 η 23η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών 
Αιμοδοτών, που διοργανώνει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων 
Εθελοντών Αιμοδοτών (Π.Ο.Σ.Ε.Α.), μεταφέροντας το μήνυμα της 
εθελοντικής αιμοδοσίας και της ανιδιοτελούς προσφοράς σε ολόκληρη τη 
χώρα.

Η φλόγα της Αιμοδοσίας πέρασε και από την πόλη του Κιλκίς, ξεκινώντας από τον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και καταλήγοντας, μέσα 
σε συγκινητικό κλίμα, στο Κτήριο της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς, με τη 
συμμετοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πολυανής και Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίου, των εκπροσώπων των τοπικών και στρατιωτικών αρχών, των 
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Σωμάτων Ασφαλείας, Μαθητών, Εθελοντών, Φορέων και Συλλόγων.

Την φλόγα μετέφεραν η Ολυμπιονίκης Κατερίνα Θάνου, ο Παγκόσμιος 
Πρωταθλητής μεταμοσχευμένων Αθλητών και Πρεσβευτής του Συλλόγου Φίλων 
Παιδιών με καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ» Απόστολος Χαριτωνίδης και ο Κιλκισιώτης 
Παγκόσμιος Πρωταθλητής Ιωάννης Κορακίδης.

Την εκδήλωση άνοιξε ο Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών 
Αιμοδοτών και Κιλκισιώτης κ. Θεολόγος Ζώτος, ο οποίος αναφέρθηκε στην αξία 
της εθελοντικής αιμοδοσίας, στις δράσεις της ΠΟΣΕΑ και στις συνεργασίες που 
προωθεί και διευρύνει στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος
στον δικό του χαιρετισμό ανέφερε: «Με ιδιαίτερα αισθήματα χαράς και 
συγκίνησης συμμετέχω και φέτος στην Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών 
Αιμοδοτών της Π.Ο.Σ.Ε.Α, την 23η κατά σειράν, της οποίας η Εκδήλωση λαμβάνει 
χώρα σ’ αυτήν την αίθουσα – κόσμημα της Αντιπεριφέρειας Κιλκίς, που κατά το 
παρελθόν έτος εγκαινίασε η Αυτού Θειοτάτη Παναγιότης, ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος, κατά την επίσημη επίσκεψη και τετραήμερη 
παραμονή του στην πόλη μας για τον εορτασμό της Εκατονταετηρίδος της Ιεράς 
μας Μητροπόλεως.

Είναι ευλογημένο το γεγονός ότι η φετινή φλόγα της Λαμπαδηδρομίας άναψε στις 
6 Ιουνίου σε έναν τόπο ιερό, στην Ιερά Μονή της Παναγίας της Κορφιώτισσας στο 
Καμάρι Κορινθίας. Μετά από το πολύμηνο ταξίδι της, περνά σήμερα από το 
ιστορικό, ακριτικό και προσφυγικό Κιλκίς για να καταλήξει αύριο στην Ξάνθη για 
την Τελετή Λήξης και την 35η Αμφικτιονία Εθελοντικής Αιμοδοσίας.

Καλωσορίζω με αγάπη τους Αθλητές μας που μετέφεραν τη φλόγα: την 
Ολυμπιονίκη Κατερίνα Θάνου, που μας έκανε περήφανους με το αργυρό μετάλλιο 
στα 100 μ. στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Σύδνεϋ του 2000, τον Παγκόσμιο 
Πρωταθλητή Απόστολο Χαριτωνίδη, που μας διδάσκει με το παράδειγμά του 
καθώς και μετά την μεταμόσχευση μυελού των οστών, διαπρέπει στην κολύμβηση 
και τον στίβο και τέλος τον Παγκόσμιο Πρωταθλητή της σφαίρας Ιωάννη 
Κορακίδη, που κατάγεται από το χωριό Μάνδρες της Μητροπολιτικής μας 
Περιφέρειας.

Ευλογώ πατρικά τον Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών 
Αιμοδοτών, τον δικό μας Θεολόγο Ζώτο, καταγόμενο από την Μεγάλη Βρύση της 
Μητροπολιτικής μας Επαρχίας, που τιμά τον τόπο καταγωγής του. Μάλιστα, ως 
γνωστόν, υπήρξε ο πρώτος Έλληνας Γενικός Γραμματέας του Παγκοσμίου 
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Οργανισμού Αιμοδοσίας. Ευλογώ επίσης με πατρική αγάπη την Πρόεδρο του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Παραρτήματος Κιλκίς, την αγαπητή Αικατερίνη 
Φραγγίδου, με την οποία έχουμε ως Μητρόπολη μια αγαστή συνεργασία σε δράσεις 
εθελοντικής αιμοδοσίας.

Με την ευκαιρία, να ανακοινώσω στην αγάπη σας ότι το Σάββατο 15 Νοεμβρίου 
2025 από τις 9.30 π.μ. έως τις 12.30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί Εθελοντική 
Αιμοδοσία στον Κάτω Ναό των 15 Μαρτύρων σε συνεργασία της Ενορίας των 
Πολιούχων μας με τον Ερυθρό Σταυρό Κιλκίς, τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Κιλκίς 
και Παιονίας «Άγιος Ευγένιος ο Τραπεζούντιος» και τον Σύλλογο «Όραμα Ελπίδας» 
της τράπεζας εθελοντών δοτών μυελού των οστών.

Κλείνοντας, Σας συγχαίρω για την πρωτοβουλία σας, σε σύμπραξη με την UNESCO 
Λάρισας, να παραδώσετε ιατρικές συσκευές σε υγειονομικές δομές του ακριτικού 
νομού μας, που τόσο τις έχει ανάγκη. Σας συγχαίρω επίσης και για την επικείμενη 
βράβευση μαθητών του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς, παιδιών που αποτελούν 
την ελπίδα του τόπου μας.

Εύχομαι ολόψυχα κάθε ευλογία Θεού και κάθε επιτυχία στις δράσεις της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών καθώς και στον 
τοπικό Ερυθρό Σταυρό ώστε μέσα από τις προσπάθειες τους, όσο το δυνατόν 
περισσότεροι άνθρωποι να γίνονται τακτικοὶ αιμοδότες και δίνοντας αίμα να 
χαρίζουν ελπίδα και να σώζουν ζωές συνανθρώπων μας που το έχουν ανάγκη».

Η Εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τιμητικές διακρίσεις μαθητών και βραβεύσεις των 
τοπικών Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης.
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